

谁改变了洛阳生活方式大型品牌调查活动结果出炉

改变洛阳生活方式品牌榜

河南大张实业有限公司



河南大张实业有限公司，中国连锁百强、河南连锁十强企业。以“保障洛阳人民的食品安全和生活便利”为使命，拥有大张、盛德美、惠利佳等多个品牌；实现了综合超市、标准超市、生鲜超市、便利店、百货等多业态组合经营；拥有豫西地区最大、最先进的现代化物流配送中心；在洛阳、焦作、三门峡等地共有各业态商业网点60多家，总商业面积达20多万平方米。

洛阳巨尔乳业有限公司



新中国成立60年来，“米袋子”、“菜篮子”、“奶瓶子”工程一直是备受各级党委政府关注的民心工程。

54年来，洛阳巨尔乳业艰苦创业，一步一个脚印，一步一个台阶，由小到大、由弱到强，先后开发出无菌砖、屋顶盒、无菌袋、塑杯、玻璃瓶五大系列60多种产品，形成了年产16万吨乳品的加工能力，默默地为保障洛阳人的“奶瓶子”奉献着……

洛阳中房地产有限责任公司



从小平房到大别墅，从小院子到花园社区，新中国成立60年来，我市居民的居住条件发生了翻天覆地的变化，由过去“居者有其屋”的基本追求一跃到现在讲舒适、讲环境、讲文化的个性选择。

而在这一跃中，堪称“领头雁”的是诞生于1983年的洛阳中房地产有限责任公司。26年来，该公司累计建成210万平方米的各类住宅，打造了十几个配套设施完善的小区，圆了近3万户居民的住房梦，完成了20余项市政、公益项目的建设，为社会无偿贡献价值6000多万元。

洛阳市第一人民医院



洛阳市第一人民医院的前身是解放前美国、意大利传教士分别于1910年、1911年在洛阳创办的“福音”、“圣心”两所教会医院。1965年3月上级部门按建院年序，将洛阳市人民医院改为现名——洛阳市第一人民医院，明年该院将迎来建院100周年。在99年的发展历程中，该院在洛阳医院中创造了许多第一，也铸就了市一院的辉煌，虽有曲折和坎坷，但始终迈着坚实的步伐不断前进。现该院已发展成洛阳市区东部唯一一家现代化三级医院，为保障洛阳人民的生命健康作出了自己的突出贡献。

洛阳春都投资股份有限公司



从一年里见不上几回肉腥，到百姓餐桌的常客，肉制品在改善百姓生活的同时，也改变了人们的生活方式。

洛阳人，不会忘记，高凤来（原春都集团董事长）和会跳舞的火腿肠，在他的带领下，春都开了中国肉食行业的先河，高温火腿肠在洛阳诞生，并走入了寻常百姓家；不会忘记，蔡永灿和他的“新春都计划”，临危受命，大举改革之刀，再铸春都辉煌；更不会忘记，在积极配合市政府搞好2008年春节储备肉工作上，洛阳春都公司从大局着眼，不讲条件、不计代价，为政府分忧，为百姓谋利的春都精神。

重渡沟风景区



世界地质公园，全国农业旅游示范点，国家级生态示范区，国家AAAA景区，河南省十佳景区。重渡沟位于河南省洛阳市西南118公里的栾川县境内，集休闲、度假、观光、娱乐为一体，拥有大小景点200余个，瀑布百余条，翠竹万余亩，游览面积60平方公里。景区内泉水喷涌飞瀑成群；竹林幽深遮天蔽日；木栈道如烟如梦；小吃水巷碧波穿带；农家宾馆恬淡适意；漂流戏水有惊无险；量贩超市山珍荟萃；农耕民俗返朴百年……素有“北国江南”之美誉。

河南雅香楼食品服务有限公司



回望洛阳饮食服务业发展的历程，“雅香楼”是一个无法绕过的名字，第一家餐饮合资企业、第一家面包房、第一家制售广式月饼、第一家干洗店、第一家开办桑拿洗浴、第一家推出自酿啤酒、第一家港式理发店、第一家放心豆腐店、第一家产权式酒店……都和“雅香楼”三个字不可分割，在创造数个行业第一的同时，雅香楼也改变了洛阳人的生活方式。

中国联合网络通信有限公司洛阳市分公司



从“涧西到西工，人到电话还未通”的尴尬到畅游3G的精彩；从14.4KBPS 163拨号接入郑州机房方式上网到7.2MBPS3G无线宽带上网，走过辉煌60年的洛阳联通历经了邮电分营、移动剥离、政企分开、南北分拆、企业重组、体制改革的大手笔，使得洛阳联通经历了一次又一次的挑战，也获得了一次比一次好的发展机遇，始终保持着洛阳市主导电信运营企业地位。洛阳联通在业内率先开通3G业务，并正式商用，引领洛阳移动通信迈入3G新时代。

洛阳金梦家具有限公司



新中国成立60年来，特别是从上世纪90年代开始，洛阳家具市场步入了一个新的发展阶段。

个快速发展阶段，品牌家具、品牌家具卖场的诞生让普通老百姓享受到高品质的家居生活。

十六年来，洛阳金梦家具有限公司从无到有，由小及大，从弱到强，迅速崛起为引领洛阳家具市场的巨舰。今年8月15日，金梦公司与武汉欧亚达集团强强联合倾力打造的欧亚达家具洛阳店完美呈现，不仅使金梦完成了对洛阳家具商圈的完美布局，也标志着金梦开始跨入一个新的发展阶段。

金鑫珠宝连锁企业



20世纪90年代，中国珠宝首饰行业进入了一个快速发展阶段，特别是品牌珠宝卖场的出现，让珠宝首饰消费真正走入了百姓家庭，也打开了中国珠宝首饰业发展的新局面。

从贵重饰品可退可换，黄金首饰免费检测保养，幸运大转轮、会员奖励活动等一系列开行业先河的创新服务和营销举措到把握市场发展方向，适时引进国际一流知名珠宝品牌，十余年来，金鑫公司一直引领着洛阳珠宝行业的发展方向。目前，金鑫珠宝已发展成为一家以销售黄铂金、K金饰品、珠宝玉石、镶嵌饰品等珠宝首饰为主的大型珠宝零售连锁企业，总经营面积达到20000平方米，下辖18家直营店和8家加盟店，员工近千人，成为名副其实的“中原珠宝第一城”。

中国建设银行洛阳分行



中国建设银行成立于1954年10月1日，其前身中国人民建设银行，是国有五大商业银行之一。2005年股改上市后，建设银行洛阳分行改革发展的步伐显著

加快，全行坚持以客户为中心，以服务洛阳经济建设和大众生活为己任，积极推进管理改革，加快战略转型，创新能力、盈利能力、核心竞争能力持续提升。

近年来，先后被中共河南省委授予“思想政治工作先进单位”，被市委、市政府授予“支持地方经济建设先进单位”，被市总工会授予“五一劳动奖状”，被《洛阳晚报》评为“读者喜爱的金融品牌”，在市银监局于全市银行业开展“学建行，建设好银行”活动中，被树为“好银行的标杆”。